

**D** Please read the safety instructions carefully before use.

## 1 - BESCHREIBUNG (Abbildung Nr. 1)

A - Konzentratordüse E - Schieber für die Kabellasttasche  
B - Kaltluftaste F - Gebläsegeschwindigkeit  
C - Turbo-Taste G - Abnehmbares Ansauggitter  
D - Schieber für Luftschleuder aus Keramik (je nach Modell)

## 2 - SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entzerrt den Hersteller von jeglicher Haftung.

• Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerät den gültigen Normen und Bestimmungen (Niederspannung, elektromagnetische Verträglichkeit, Umwelt...). Die Zubehörteile dieses Gerätes werden während des Betriebs sehr heiß. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versehen Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit den heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.

• Überprüfen Sie, dass die Betriebsspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.

• Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Leistung von nicht mehr als 30 mA.Ask your installer for advice.

• Die Installation des Geräts Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten. • Die Installation des Geräts muss den in Ihrem Land gültigen Normen entsprechen. • **WARNHINWEIS:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von elektrischen Heizungen, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

• Wenn das Gerät in einem Badezimmer eingesetzt wird, muss es nach dem Gebrauch ausgesteckt werden, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefährdung darstellt.

• Dieses Gerät darf nicht von Personen (eingreiften Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleiche gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, außer wenn sie von einer für Ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit dem Gebrauch des Gerätes vertraut gemacht wurden.

• Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen. • Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es nicht zum Betrieb des Gerätes verwendet, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

• Benutzen Sie das Gerät nicht und treten Sie mit einem zugelassenen Kundendienstleister in Kontakt, wenn: das Gerät zu Boden gefallen ist und nicht richtig funktioniert.

• Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung (bei verschmutztem rückwärtigen Ansauggitter zum Beispiel) schaltet sich das Gerät automatisch aus. Lassen Sie das Gerät abkühlen und reinigen Sie das Ansauggitter. Wenn das Gerät weiterhin nicht funktioniert setzen Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung.

• Das Gerät muss ausgesteckt werden: vor Reinigung und Wartung, bei Funktionsstörungen und bei Wartungsarbeiten. • Reinigen Sie das Kabel niemals herunter hängen, oder in die Nähe von, oder in Berührung mit einer Wärmequelle oder einer scharfen Kante kommen. • Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Fassen Sie das Gerät nicht am Gehäuse an, das heiß ist, sondern an den Griffen.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

• Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit Scheuermitteln oder ätzenden Produkten.

• Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C. Legen Sie das Gerät nicht ab solange es eingeschaltet ist. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

GARANTIE: Jeder Eingriff, außer der im Haushalt üblichen Reinigung und Pflege durch den Kunden, muss durch den Kundendienst beworben werden. Dieses Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke eingesetzt werden. Bei unsachgemäßer Benutzung erlischt die Garantie.

## 3 - INBETRIEBNAHME

SEPARATE TEMPERATURE- UND GESCHWINDIGKEITSEINSTELLUNG

• *Trocknen:* Feuchtes Haar ist besonders empfindlich. Deshalb sollte die Temperatur zum Trocknen relativ niedrig gehalten werden:

• *Superschonendes Trocknen*

• *Trocknen von normalem Haar*

• *Reinigen Sie das Gerät nicht mit Scheuermitteln oder ätzenden Produkten.*

• *Legen Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C. Legen Sie das Gerät nicht ab solange es eingeschaltet ist. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.*

• *Stylen:* Vorgetrocknetes Haar verträgt höhere Temperaturen (Temperatur  $\rightarrow$ ), bei denen das Haar besser formbar ist und länger in Form bleibt.

• *Um der Frisur besseren Halt zu verleihen, kann die Kaltluftaste  $\rightarrow$  eingesetzt werden.*

• *Es wird zum Einstellen einer mittleren Föhnstärke geraten, um die Haare vor zu starker Verwölbung zu schützen (Geschwindigkeitsstufe 1).*

• „**IONIC-CERAMIC**“ System (1-2) (je nach Modell) Ihr Haartrockner erzeugt automatisch negative Ionen, welche die statische Aufladung reduzieren.

Ihr Haar wird glänzender und besser frisierbar. Die Keramikbeschichtung sorgt für eine sanfte und gleichmäßige Wärmeverteilung, wodurch dieser Effekt noch weiter verstärkt wird.

## 4 - ZUBEHÖRTEILE:

**Konzentratordüse: (A)** Für eine Föhnstrahl oder das Lagern einzelner Strähnen ist die Ondulierende vorgesehn. Sie kann die die Heißluft und richtet sie gezielt auf die gewünschte Stelle des Haars.

**Volumenaufsatz "Moving Massager"** (Abbildung Nr. 2/2 bis) • Für Fülle im Haar auf sanfte Art und Weise empfehlen wir den Volumenaufsatz mit den Massageffingern. Die abgerundeten Finger greifen in das Haar und lockern es sanft vom Haaransatz an auf. Durch die angewandten Massagebewegungen erhält Ihr Haar von der Haarwurzel an Fülle. (6/7) • Benutzen Sie den Volumenaufsatz, nachdem Sie die Haare gewaschen und mit dem Handtuch leicht getrocknet haben. • Bei halblangem oder langem Haar sollten Sie das Haar im unteren Bereich und an den Spitzen vortrocknen. • Die besten Ergebnisse werden bei kurzem oder halblangem Haar erzielt.

**"Classic Volume" diffuser** (drawing n°3/3 bis) • Curled effect (naturally curly or permned hair), (drawing n°4) • Hold your head down and pass the diffuser through the lengths and tips. • Natural volume effect (short or shoulder-length hair) (drawing n°5) • Apply the diffuser to the root and make circular movements.

**"Moving Massager" diffuser** (drawing n° 2/2 bis) • To add volume to your hair, without damaging it, use the mobile finger diffuser. The round-tipped fingers gently grasp your hair at the roots and lift it. The massaging action provides bouncy, long-lasting volume from the very root of your hair. (6/7) • Use your diffuser after shampooing and thoroughly towel-drying your hair. • On shoulder-length or long hair, it is preferable to pre-dry lengths and tips. • Short and shoulder-length hair provides the best results.

**"Classic Volume" diffuser** (drawing n°3/3 bis) • Curled effect (naturally curly or permned hair), (drawing n°4) • Hold your head down and pass the diffuser through the lengths and tips. • Natural volume effect (short or shoulder-length hair) (drawing n°5) • Apply the diffuser to the root and make circular movements.

**5 - CLEANING:**

**CAUTION:** always unplug your appliance before cleaning.

• Your hair dryer requires very little attention. You can clean it, together with its accessories, using a slightly damp cloth to remove hair or impurities trapped in the rear grid.

• Never clean your appliance with alcohol.

• Never immerse your appliance or its accessories in water.

• Carefully dry all parts you have just cleaned.

## 6 - ENVIRONMENT PROTECTION FIRST !

Ⓛ Your appliance contains valuable materials that can be recovered or recycled.

♻️ Leave it at a local civic waste collection point.

• Ihr Haartrockner sowie die Zubehörteile sollten von Zeit zu Zeit gereinigt werden. Verwenden Sie einen feuchten Lappen und entfernen Sie die Haare oder Staubpartikel, die sich hinten am Gitter festgesetzt haben. • Reinigen Sie das Gerät niemals mit Alkohol. • Tauchen Sie das Gerät und die Zubehörteile niemals in Wasser. • Trocknen Sie die Stellen, die Sie feucht gereinigt haben.

## 6 - DENKEN SIE AN DEN SCHUTZ DER UMWELT !

Ⓛ Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwertbare oder recycelbare Materialien.

♻️ Bringen Sie das Gerät zur Entsorgung zu einer Sammelstelle Ihrer Stadt oder Gemeinde

## 1 - DESCRIPTION (drawing n°1)

A - Concentrator E - Fan power control  
B - Cold air shot F - Removable grid  
C - Turbo-charge button G - Ceramic air outlet grid  
D - Temperature control (depending on model)

## 2 - SAFETY

• For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).

• The accessories's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.

• Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

• As an additional safety measure, we recommend the installation of a residual current difference device in the electrical circuit supplying the bathroom, acting at not more than 30 mA.Ask your installer for advice.

• The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.

• **Caution:** Never use your appliance with wet hands or near water

• Be careful in bath tubs, showers, sinks or other containers...

• When using the appliance in the bathroom, unplug it after use as the presence of water nearby may pose a danger even when the appliance is turned off.

• This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:

• your appliance has fallen.

• it does not work correctly.

• The appliance is equipped with a heat-sensitive safety device. In the event of overheating (for example if the rear grill is blocked), the dryer will stop automatically; contact the After-Sales Service.

• The appliance must be unplugged:

• before cleaning and maintenance procedures.

• if it is not working correctly.

• as soon as you have finished using it.

• if you leave the room, even momentarily.

• Do not use it if the cord is damaged.

• Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.

• Do not hold with damp hands.

• Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.

• Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.

• Do not use an electrical extension lead.

• Do not clean with abrasive or corrosive products.

• Do not use at temperatures below 0°C and above 35°C.

**GARANTEE:** Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

## 3 - USE

SEPARATE SPEED AND TEMPERATURE SETTINGS

• *For drying:*

• Hair is at its most vulnerable when it is wet.

• A gentle temperature is advisable:

• Ultra-gentle drying

• Drying for normal hair

• A strong blast of air is recommended (speed 2).

• *For styling:* On hair that is already dry, it is possible to use a higher heat setting (temperature  $\rightarrow$ ) for easier styling and hold. Pressing the Cold air button  $\rightarrow$  every so often helps to fix your style.

An average blast of air is recommended so as not to ruin your hairstyle (speed 1).

• "IONIC-CERAMIC" System (1-2) (depending on model)

• Your hair dryer will automatically disperse negative ions which reduce static electricity, add shine to your hair and make it easier to manage. This effect is reinforced by the gentle radiant heat emitted by the ceramic coating.

## 4 - ACCESSORIES:

**CAUTION: BAYONET FITTING: ROTATE THE ACCESSORIES TO ATTACH OR REMOVE FROM THE HAIRDRYER.**

**Concentrator: (A)**

To blow dry or to dry a specific area of hair, use the concentrator nozzle, which will direct the hot air flow onto the required spot.

**"Moving Massager" diffuser** (drawing n° 2/2 bis)

• To add volume to your hair, without damaging it, use the mobile finger diffuser. The round-tipped fingers gently grasp your hair at the roots and lift it. The massaging action provides bouncy, long-lasting volume from the very root of your hair. (6/7)

• Use your diffuser after shampooing and thoroughly towel-drying your hair.

• On shoulder-length or long hair, it is preferable to pre-dry lengths and tips.

• Short and shoulder-length hair provides the best results.

**"Classic Volume" diffuser** (drawing n°3/3 bis) • Curled effect (naturally curly or permned hair), (drawing n°4) • Hold your head down and pass the diffuser through the lengths and tips. • Natural volume effect (short or shoulder-length hair) (drawing n°5) • Apply the diffuser to the root and make circular movements.

## 5 - CLEANING:

**CAUTION:** always unplug your appliance before cleaning.

• Your hair dryer requires very little attention. You can clean it, together with its accessories, using a slightly damp cloth to remove hair or impurities trapped in the rear grid.

• Never clean your appliance with alcohol.

• Never immerse your appliance or its accessories in water.

• Carefully dry all parts you have just cleaned.

## 1 - DESCRIPTIF (dessin n°1)

A - Concentrateur E - Curseur de vitesse d'air  
B - Touche Air-Froid F - Grille amovible  
C - Touche Turbo G - Grille de sortie d'air Céramique (selon modèle)  
D - Curseur de température

## 2 - SÉCURITÉ

• Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basses Tensions, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).

• Les accessoires de l'appareil deviennent très chauds pendant l'utilisation. Evitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec des parties chaudes de l'appareil.

• Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.

• Pour assurer une protection complémentaire, l'installation, dans le circuit électrique alimentant la salle de bain, d'un dispositif à courant différentiel résiduel (DDR) de courant différentiel de fonctionnement assigné n'excédant pas 30 mA, est conseillée. Demandez conseil à votre installateur.

• L'installation de l'appareil et son utilisation doit toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

• **MISE EN GARDE:** Ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, des douches, des lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.

• Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bains, débranchez le après usage car la proximité de l'eau peut présenter un danger même lorsque l'appareil est arrêté.

• Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou les personnes démunies d'expérience ou de connaissances, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si : votre appareil est tombé, s'il ne fonctionne pas normalement.

• L'appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (du par exemple à l'enclassement de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement; contactez le SAV

• L'appareil doit être débranché : avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, dès que vous avez terminé de l'utiliser.

• Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.

• Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.

• Ne pas tenir avec les mains humides.

• Ne pas tenir par le boîtier qui est chaud, mais par la poignée.

• Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par le prise.

• Ne pas utiliser un câble d'alimentation prolongé.

• Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

**GARANTIE:** Votre appareil est destiné à un usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé que des fins professionnelles. La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.

## 3 - UTILISATION

RÉGLAGE SÉPARÉ DES TEMPÉRATURES ET DES VITESSES

• *Pour le séchage :*

• C'est lorsque le cheveu est humide qu'il est le plus vulnérable.

• Une température adéquate est préconisée :

• Séchage ultra-doux

• Séchage cheuveux normaux

• Un soufflé fort est recommandé (vitesse 2).

• *Pour le coiffage :*

• Sur cheveux pré-séchés, il est possible d'utiliser une chaleur plus intense (température  $\rightarrow$ ) afin de faciliter leur mise en forme et leur tenue.

• Une action ponctuelle sur la touche Air froid  $\rightarrow$  est possible pour mieux fixer votre coiffure.

• Un soufflé moyen est recommandé afin de ne pas ébouriffer votre chevelure (vitesse 1).

• Système "IONIC-CERAMIC" (1-2): (selon modèle) Votre sèche-cheveux émet automatiquement des ions négatifs qui réduisent l'électricité statique. Vos cheveux rayonnent de brillance et sont plus faciles à démêler.

Cet effet est renforcé par la chaleur radiante douce émise par le revêtement céramique.

## 4 - ACCESSOIRES

**ATTENTION : FIXATION A BAIONNETTE - FAIRE TOURNER LES ACCESSOIRES POUR LES FIXER ET LES RETOURNER**

**Concentrateur : (A)**

Pour réaliser un brushing ou sécher une mèche très précisément, utilisez le concentrateur qui dirigera le courant d'air chaud sur l'endroit que vous auez choisi.

**Diffuseur "Doigts mobiles"** (dessin n° 2/2 bis)

• Pour donner du volume rapidement et en douceur à votre coiffure, utilisez le diffuseur à doigts mobiles. Les doigts arrondis saisissent et décollent les cheveux, à la racine, tout en douceur. Son action de massage permet d'obtenir du gonflant dès la racine, tonique et durable (dessin n° 6/7).

• Utilisez votre diffuseur après le shampooing et après avoir essoré correctement vos cheveux.

• Sur cheveux mi-longs ou longs, il est bon de présécher les longueurs et les pointes.

• Les meilleurs résultats sont obtenus sur cheveux courts ou mi-longs.

**Diffuseur "Modéleur"** (dessin n° 3/3 bis) • Effet boucles ravivées (cheveux naturellement ondulés ou permanents). Tenir la tête en bas, passer le diffuseur dans les longueurs et les pointes (dessin n° 5). • Effet gonflant naturel (cheveux courts ou mi-longs). Appliquez le diffuseur à la racine, exercez des mouvements circulaires (dessin n° 6).

## 5 - ENTRETIEN

**ATTENTION : toujours débrancher l'appareil avant de le nettoyer.**

• Votre sèche-cheveux nécessite très peu d'entretien.

• Vous pouvez le nettoyer, ainsi que les accessoires, avec un chiffon légèrement humide pour ôter les cheveux ou impuretés qui auraient pu se fixer sur la grille arrière.

• N'utilisez jamais d'alcool pour nettoyer votre appareil.

• Ne plongez jamais votre appareil ou ses accessoires dans l'eau

• Prenez soin de bien sécher les parties que vous venez de nettoyer.

## 6 - PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT !

Ⓛ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

♻️ Confiez celui-ci dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

## 1 - BESCHRIJVING (tekening n°1)

A - Blaasmond E - Schuifregelaar blaasnelheid  
B - Knop coolshot F - Afneembaar rooster  
C - Turboknop G - Keramisch luchtuitlaatrooster  
D - Schuifregelaar temperatuur

## 2 - VEILIGHEID

• Voor uw veiligheid beantwoordt dit apparaat aan de toepasselijke normen en regelgevingen (Richtlijnen Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu...).

• De accessoires van het apparaat worden tijdens het gebruik zeer heet. Vermijd contact met de ogen. Zorg dat het netsnoer nooit in contact komt met de hete delen van het apparaat.

• Controleer of de spanning van uw elektriciteitsinstallatie overeenkomt met die van het apparaat. Een verkeerde aansluiting kan onherstelbare schade veroorzaken die niet door de garantie gedekt wordt.

• Voor extra beveiliging is het aan te raden om het elektrische circuit van de stroomtoevoer naar de badkamer te voorzien van een aardlekschakelaar met een maximale lekstroom van 30mA. Vraag uw installateur om advies.

• De installatie van het apparaat en het gebruik moeten echter beantwoorden aan de in uw land geldende normen.

• **WAARSCHUWING:** Gebruik dit apparaat niet met natte handen of in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere water bevattende reservoirs.

• De installatie van het apparaat en het gebruik moeten echter beantwoorden aan de in uw land geldende normen.

• **AVVERTIMENTO:** Non utilizzare l'apparecchio vicino a vasche da bagno, o in prossimità di altri recipienti contenenti acqua.

• Quando l'apparecchio è utilizzato in un bagno, staccatelo dalla corrente dopo l'uso poiché la vicinanza dell'acqua può presentare un pericolo anche quando l'apparecchio è spento.

• Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o da persone prive di esperienza o di conoscenza, a meno che una persona responsabile della loro sicurezza li sorvegli o li abbia preventivamente informati sull'utilizzo dell'apparecchio. È opportuno sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio.

• Se il cavo d'alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifica simile per evitare pericoli.

• Non utilizzare l'apparecchio e contattate un Centro Assistenza autorizzato se: l'apparecchio è caduto, se non funziona normalmente.

• L'apparecchio è dotato di un sistema di sicurezza termica. In caso di surriscaldamento (dovuto per esempio alla griglia posteriore ostruita), l'apparecchio si spegnerà automaticamente; contattate il Servizio Assistenza

• L'apparecchio deve essere staccato dalla corrente: prima di operazioni di pulizia e manutenzione, in caso di anomalie di funzionamento, non appena avete terminato di utilizzarlo.

• Non utilizzare se il cavo è danneggiato.

• Non immergerlo né passarlo sotto l'acqua, nemmeno per la pulizia.

• Non tenerlo con le



